WHAT IS THE DIGITAL DIVIDE?
Large numbers of people access and use many forms of technology communication, but not everyone has the ability to use the tools of our digital society. Often these opportunities are only available to certain groups of people. This may be surprising since the price of technology is rapidly dropping and access to technology is greater than ever. However, the gap between who does and does not have access to technology in the world is widening. 

The majority of Americans now have access to the internet. However, there are some members of low income and rural communities who remain disconnected. Those who are disconnected are missing out on the value that internet can bring to their lives — whether it is furthering their education, finding jobs, communicating with others, or simply paying a bill.
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¿QUÉ ES LA BRECHA DIGITAL?
Gran número de personas accede y utiliza muchas formas de comunicación de tecnología, pero no todo el mundo tiene la capacidad de utilizar las herramientas de nuestra sociedad digital. A menudo estas oportunidades sólo están disponibles para ciertos grupos de personas. Esto puede ser sorprendente ya que el precio de la tecnología está cayendo rápidamente y acceso a la tecnología es mayor que nunca. Sin embargo, se está ampliando la brecha entre quien hace y no tiene acceso a la tecnología en el mundo. 

La mayoría de los estadounidenses ahora tienen acceso a internet. Sin embargo, hay algunos miembros de bajos ingresos y comunidades rurales que permanecen desconectadas. Aquellos que están desconectados están perderse en el valor que internet puede aportar a sus vidas, ya sea promover su educación, encontrar trabajo, comunicarse con otros o simplemente pagar una factura.
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