
DIGITAL LITERACY
Schools have made great progress in the area of technology integration, but we need to continue to build digital literacy skills. There are many technologies that are being used in the workplace that are not yet used in schools. In addition, there are new skills associated with the digital world that are needed in the workplace such as searching/processing, using collaborative software, adaptation to new software, etc. 

Learners must be taught how to learn in a digital society. They must be taught to learn anything, anytime, anywhere.  As new technologies emerge, learners need to learn how to use that technology quickly and appropriately. Digital Citizenship involves educating people in a new way and providing them with information literacy skills. 





Adapted from:   http://digitalcitizenshipwebquest.weebly.com/access.html
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QUÉ ES LA BRECHA DIGITAL?
Gran número de personas accede y utiliza muchas formas de comunicación de tecnología, pero no todo el mundo tiene la capacidad de utilizar las herramientas de nuestra sociedad digital. A menudo estas oportunidades sólo están disponibles para ciertos grupos de personas. Esto puede ser sorprendente ya que el precio de la tecnología está cayendo rápidamente y acceso a la tecnología es mayor que nunca. Sin embargo, se está ampliando la brecha entre quien hace y no tiene acceso a la tecnología en el mundo. 

La mayoría de los estadounidenses ahora tienen acceso a internet. Sin embargo, hay algunos miembros de bajos ingresos y comunidades rurales que permanecen desconectadas. Aquellos que están desconectados están perderse en el valor que internet puede aportar a sus vidas, ya sea promover su educación, encontrar trabajo, comunicarse con otros o simplemente pagar una factura.
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